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Farmacéutico

Antes de iniciar a prova, leia as instrucdes:

1. Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

2. Confira:

=" no cartdao de respostas: nome, numero e cargo,
emprego ou fungdo da sua inscri¢do.

=" no caderno de prova: cargo, emprego ou fungdo da
sua inscri¢do e quantidade de questdes.

Este caderno contém: 40 questées

Duragdo da prova: 3 horas —

e ncluido o tempo para o preenchimento do cartdo
de respostas.

e Levar caderno: ap6s 60 minutos de prova.

e Por questBes de seguranca, o candidato que sair
antes desse tempo devolverd ao fiscal da sala, além
do cartdo de respostas, o caderno de prova.

3. Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de
questdes estao corretas.
= ha imperfeicOes graficas que possam causar dividas.

CADERNO DE PROVA

4. Comunique  imediatamente ao  fiscal  qualquer
irregularidade! Ndo serdo admitidas reclamagses
posteriores.

5. A interpretacdo das questdes é parte integrante da prova,
ndo sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteldo aos fiscais.

6. Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizagdo da prova, tampouco empréstimo de materiais
e comunicagdo entre os candidatos.

7

7.0 cartdo de respostas é o Unico documento valido e
utilizado para a corregdo da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questao.

8. Ndo rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicdo do cartdo de
respostas decorrente de erro do candidato.

9.Ao concluir a prova, permanegca em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizacdo
para entregar o material.

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de
respostas devidamente preenchido e assinado.

11. Os trés ultimos candidatos devem permanecer em sala a
fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.

Nome do Candidato:

N2 de Inscrigdo:

(. " Objetiva
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NCURSOS

LINGUA PORTUGUESA | 10 QUESTOES

Alcachofra

Iguaria exdtica utilizada por muitos chefes de cozinha,
a hortaliga, que cresce bem em regides de clima ameno, esta
se tornando popular entre os brasileiros.

A temperatura e a umidade que durante o ano
prevalecem em S3o Roque, no interior do Estado de Sado
Paulo, formam as condi¢des climaticas ideais para a cidade
ser um polo produtor de alcachofra no pais. Vivem da
remuneracdo obtida do cultivo da hortalica muitos
agricultores moradores do municipio e arredores, pois a
produgdo tem boa rentabilidade na comercializagdo.

Plantada inicialmente em hortas caseiras por
italianos, portugueses e espanhdis, que trouxeram a cultura
para a regidao brasileira entre o fim do século XIX e comeco
do XX, a alcachofra foi submetida pelos préprios imigrantes
europeus a um processo de melhoramento. A selecdo
resultou no desenvolvimento da cultivar roxa-de-sdo-roque,
uma das principais variedades do vegetal — que conta com
apreciadores cativos.

O consumo da alcachofra também vem crescendo
entre os brasileiros com o aumento do interesse da
populagdo por uma gastronomia mais requintada. Flor
imatura da mesma familia (Asteraceae) das margaridas e dos
girassoéis, tem a base e as pétalas carnudas presentes na
elaboracdo de carddpios de muitos chefs. As partes
comestiveis da hortalica podem ser saboreadas cruas,
cozidas ou em conserva.

Com a perspectiva de popularizagdo da alcachofra,
seu cultivo é visto como uma oportunidade de investimento
para produtores de diferentes locais do pais onde
predomina o clima ameno. Ndo é preciso ter experiéncia, ja
que a planta ndo é dificil de ser cultivada. Outra vantagem
da hortalica é ser perene, o que permite ser produzida por
varios anos seguidos.

Além de ser considerada uma iguaria exdtica, a
alcachofra contém em suas folhas e sementes a cinarina,
uma substancia com uso na medicina popular para
complementar o tratamento de diversas doengas, entre elas
gota, diabetes, anemia, reumatismo e problemas urinarios.
Por ter baixo valor caldrico e ajudar no processo de digestao,
a hortalica é usada em dietas alimentares para a perda de
peso.

Dotada de vdrios antioxidantes, que agem contra a
acdo de radicais livres causadores do envelhecimento
precoce, a alcachofra é um estimulante do aumento do fluxo
biliar, melhorando as funcdes do figado.

Também é rica em vitaminas C, A e do complexo B.
Planta herbacea originaria da regido do Mar Mediterraneo,
pode atingir entre 1,5 e 1,8 metro de altura e de 2 a 2,5
metros de diametro.

Revista Globo Rural.

1) No 32 paragrafo, o verbo “trazer”, no primeiro periodo,
tem o mesmo sentido que:

a) Carregar.

b) Criar.

c) Transportar.
d) Introduzir.

2) Sobre os aspectos gerais do texto, analisar os itens.

I.O principal motivo para a alcachofra ser bastante
consumida por brasileiros é o fato de ser utilizada na
gastronomia mais requintada.

1. O cultivo da alcachofra ndo é oportuno em regides onde
tem clima ameno.

lll. A alcachofra s6 comegou a ser mais consumida em
virtude de a populagdo interessar-se em gastronomia.

Esta CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item .
b) Apenas no item .
c) Apenas nositens | e lll.
d) Apenas nos itens Il e lll.

3) Considerando-se os aspectos morfossintaticos do texto,
assinalar a alternativa CORRETA.

a) No 29 paragrafo, o sujeito gramatical da forma verbal
“vivem” é indeterminado.

b) As virgulas que isolam a orag¢do subordinada adjetiva
sublinhada no 192 paragrafo podem ser omitidas sem
alterar o sentido.

c) O segmento sublinhado no 72 paragrafo tem funcdo
conclusiva.

d) As expressdes “1,5 e 1,8 metro de altura”, no 82
paragrafo, deveriam concordar nominalmente a maneira
de “2 a 2,5 metros”.

4) Assinalar a alternativa que apresenta trecho do texto com
desvio de ordem gramatical.

a) “[...] Uma das principais variedades do vegetal — que
conta com apreciadores cativos. [...]”

b) “[...] Seu cultivo é visto como uma oportunidade de
investimento para produtores de diferentes locais do pais
onde predomina o clima ameno. [...]"”

c) “[...] Outra vantagem da hortalica é ser perene, o que
permite ser produzida por varios anos seguidos. [...]”

d) “[...] Vivem da remuneracdo obtida do cultivo da hortalica
muitos agricultores moradores do municipio e arredores.

[..]”
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5) Uma outra maneira de reescrevermos o trecho: “Dotada
de vdrios antioxidantes, que agem contra a agdo de radicais
livres causadores do envelhecimento precoce, a alcachofra é
um estimulante do aumento do fluxo biliar, melhorando as
fungdes do figado.” (72 paragrafo), respeitando-se a ldgica
textual e as normas gramaticais, é:

a) Por ser recheada de vérios antioxidantes, eficazes contra a
acdo de radicais livres causadores do envelhecimento
precoce, a alcachofra é um estimulante do aumento do
fluxo biliar, ja que melhora as fungGes do figado.

b) Provida de varios antioxidantes, eficazes contra a acdo de
radicais livres causadores do envelhecimento precoce, a
alcachofra é um estimulante do aumento do fluxo biliar,
por isso melhora as fung¢des do figado.

c) Beneficiada com varios antioxidantes, que agem contra a
acdo de radicais livres responsaveis pelo envelhecimento
precoce, a alcachofra é um estimulante do aumento do
fluxo biliar, pois melhora as fun¢Ges hepaticas.

d) Munida de vérios antioxidantes, cuja agdo é eficaz contra
radicais livres provocadores do envelhecimento precoce,
a alcachofra é um estimulante do aumento do fluxo biliar,
ao passo que melhora as fungdes hepaticas.

(" Objetiva

9) Assinalar a alternativa cuja palavra contenha dois

digrafos:

a) Guitarra.
b) Excecdo.
c) Assadura.
d) Rainha.

10) Assinalar a alternativa que apresenta a corre¢do para o
erro de construcgdo do trecho a seguir.

Hd muitos anos, diversos pesquisadores vém estudando o
comportamento dos felinos e ndo se sabe ainda o por qué de
certas atitudes desses animais.

a) “hd” deve ser substituido por “a”.

b) “vém” deve ser substituido por “vem”.

c) “se sabe” deve ser substituido por “sabe-se”.
d) “por qué” deve ser substituido por “porqué”.

CONHECIMENTOS GERAIS | 8 QUESTOES

6) S3o verbos transitivos diretos:

a) Conhecer e crescer.
b) Andar e escorregar.
c) Pintar e voltar.

d) Esconder e pegar.

11) O sistema de seguridade social brasileiro foi

implementado pela Constituicdo de:

a) 1988
b) 1967
c) 1946
d) 1934

7) Considerando-se a concordancia nominal, analisar os
itens.

I. E proibido a entrada de animais.
Il. Ela é meio timida, mas gosta de conversar.
IIl. Que blusa e saia lindas!

Estd CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item .

b) Apenas nos itens | e lll.
c) Apenas nos itens Il e lll.
d) Em todos os itens.

8) Assinalar a alternativa em que ha erro.

a) Minha filha e sua amiga foram as Gltimas na corrida.
b) Dito isso, ndo irei a Roma nas préximas férias.

c) Levei meu filho a seu reforgo escolar.

d) Ha trinta anos que casamos, neste mesmo lugar.
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12) De acordo com o que se espera de um ambiente laboral
sauddvel, relacionar as colunas e assinalar a sequéncia
correspondente.

(1) Habito saudavel.
(2) Habito toéxico.

( ) Ser uma pessoa fria e indiferente aos colegas.

() Limitar o circulo de relacionamentos apenas as pessoas
gue sdo mais proximas e sociaveis.

( ) Ndo esperar nada em troca de agGes realizadas. Entregas
e doagdes devem ser reciprocas e naturais.

a)l1-2-2.
b)1-2-1.
c)2-1-2.
dz2-2-1.



(" Objetiva

13) Qual é o atalho de teclado que bloqueia o usudrio ativo
no Windows 10, mantendo todos os programas abertos?

a) Windows + D

b) Windows + L

c) Ctrl + Alt + Del
d) Alt + F4

14) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE.

A é o principal circuito impresso que conecta
todos os componentes do computador, permitindo a
comunicag¢do entre eles. Ela contém slots para a CPU, placas
de expansdo (como a placa de video), conectores para
armazenamento e dispositivos externos.

a) placa-mae

b) impressora

c) memodria RAM

d) fonte de alimentacéo

16) A conta de luz de Ana no més de janeiro foi de
RS 250,00. No més seguinte, ela economizou energia e o
valor da conta baixou 20%. Qual foi o valor da nova conta de
luz?

a) R$ 200,00
b) RS 230,00
c) RS 225,00
d) RS 190,00

15) A aba “Paginas” no Word 2016 faz parte da guia “Inserir”
e oferece opg¢des que permitem ao usuario adicionar
diferentes tipos de paginas e se¢des em um documento. O
icone destacado abaixo insere uma folha completamente
formatada, em que vocé preencherd o titulo, o autor, a data
e outras informagdes. Qual alternativa apresenta o nome do
icone destacado?

= B

D Pagina em Branco

L

i

Quebra de Pagina
Paginas

a) Inserir Capa.
b) Folha de Rosto.
c) Folha de Fronte.
d) Inserir Titulo.

17) A empresa onde Pedro trabalha estd realizando um
sorteio de prémios para seus funcionarios. Ha 8 prémios
diferentes e 40 funcionarios participando, inclusive Pedro.
Considerando que todos os funcionarios tém a mesma
chance de ganhar, qual é a probabilidade de Pedro ganhar
um prémio?

a) 2%
b) 4%
c) 20%
d) 40%

18) Paulo esta se mudando e vai comprar moveis novos para
sua casa. Ao fazer sua pesquisa, ele deixou anotados 4
modelos de geladeira, 3 modelos de fogGes, 5 modelos de
magquinas de lavar e 2 modelos de guarda-roupas. Sabendo-
se que ele comprard um modelo de cada, de quantas
maneiras diferentes ele pode escolher os méveis de sua casa
nova?

a) 30
b) 120
c) 40
d) 60
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LEGISLACAO | 6 QUESTOES

19) O Brasil, em sua Constitui¢do Federal, estabelece direitos
fundamentais para trabalhadores wurbanos e rurais,
promovendo a justica social. Sobre esses direitos, avaliar se
as afirmativas sdo certas (C) ou erradas (E) e assinalar a
sequéncia correspondente.

() A remuneragdo do trabalho noturno sera igual a do
diurno.

( ) O adicional de remuneracgdo sera exclusivamente para as
atividades insalubres e perigosas.

( ) A igualdade de direitos entre o trabalhador com vinculo
empregaticio permanente e o trabalhador avulso.

a)C-E-E.

b)E-C-C.
c)C-C-E

d)E-E-C

(" Objetiva

22) Em relagdo aos servidores publicos municipais, segundo
a Lei Organica do Municipio, € CORRETO afirmar que:

a) A acumulagdo remunerada estende-se a cargos, fungdes e
empregos de autarquias, empresas publicas e sociedades
de economia mista.

b) A participagdo de servidores no produto de arrecadagdo
de tributos e multas é permitida.

c) Os vencimentos dos cargos do Legislativo podem ser
superiores aos pagos pelo Executivo.

d) O Municipio responde pelos danos que seus servidores,
no exercicio de suas fungdes, causem a terceiros.

20) Acerca dos direitos e dos deveres individuais e coletivos,
de acordo com a Constituicdo Federal, € CORRETO afirmar
que:

a) A vida privada, a honra e a imagem das pessoas sdo
passiveis de violagado.

b) A manifestacdo do pensamento é livre, sendo permitido o
anonimato.

c) A defesa do consumidor serd promovida pelo Estado na
forma da lei.

d) A criacdo de associacbes e cooperativas dependem de
autorizacdo, sendo permitida a interferéncia estatal.

23) Conforme a Lei Complementar n2 76/2012 - Estatuto
dos Servidores Publicos do Municipio, sera cassada a
disponibilidade, na falta punivel com a:

a) Demissao.

b) Suspensdo.

c) Adverténcia.

d) Restricdo de liberdade.

21) Baseando-se na Lei Organica do Municipio, compete a
Camara Municipal, privativamente, entre outras, a seguinte
atribuicdo:

a) Elaborar o plano diretor.

b) Autorizar a alienacdo de bens imdveis do municipio.

c) Representar o municipio em juizo ou fora dele.

d) Prover os servigos e as obras da administracdo publica.
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24) Em conformidade com a Lei Complementar n? 76/2012 -
Estatuto dos Servidores Publicos do Municipio, a pena de
demissdo serd aplicada no seguinte caso:

a) Recusar fé a documentos publicos.

b) Praticar atos de sabotagem contra o patriménio publico.

c) Aliciar subordinados no sentido de filiarem-se a partido
politico.

d) Promover manifestacdo de desapreco no recinto da
reparti¢do.



(" Objetiva

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS | 16 QUESTOES

25) Segundo a Lei n28.080/1990 — Lei Orgénica da Saude,
sobre o atendimento domiciliar e a internagdo domiciliar no
ambito do Sistema Unico de Saude, avaliar se as afirmativas
sdo certas (C)ou erradas (E)e assinalar a sequéncia
correspondente.

( )Na modalidade de assisténcia de atendimento e
internacdo domiciliares, incluem-se, principalmente, os
procedimentos médicos, de enfermagem,
fisioterapéuticos, psicolégicos e de assisténcia social,
entre outros necessdrios ao cuidado integral dos
pacientes em seu domicilio.

()O atendimento e a internacdo domiciliares serdo
realizados por equipes multidisciplinares que atuardo nos
niveis da medicina preventiva, terapéutica e reabilitadora.

( ) O atendimento e a internagdo domiciliares poderdo ser
realizados por indicagdo médica, sendo facultativa a
concordancia do paciente e de sua familia.

27) No que se refere as diretrizes da politica de
atendimento, com base na Lei n? 8.069/1990 — Estatuto da
Crianca e do Adolescente, analisar os itens.

I. Mobilizagdo da opinido publica para a indispensavel
participagdo dos diversos segmentos da sociedade.

1. Estadualizagdo dos atendimentos.

Ill. Realizagdo e divulgagdo de pesquisas sobre
desenvolvimento infantil e sobre prevencado da violéncia.

Esta CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item |.
b) Apenas no item II.
c) Apenas nos itens | e lll.
d) Em todos os itens.

26) De acordo com a Lei n212.288/2010 — Estatuto da
Igualdade Racial, analisar o caso.

“J., estudante negro, estd a procura de uma oportunidade no
mercado de trabalho. Durante sua jornada em busca de uma
vaga, se depara com uma série de pré-requisitos apenas
para candidatos negros, enquanto os candidatos brancos
ndo possuem requisitos. J. desiste de procurar, pois se sente
excluido em razdo de sua cor.”

A situacdo descrita no caso se refere a:

a) Desigualdade racial.

b) Xenofobia.

c) Desigualdade de género e raga.
d) Misoginia.

28) Em conformidade com a Lei n2 10.741/2003 - Estatuto
da Pessoa Idosa, constitui crime punivel com reclusdo de seis
meses a um ano e multa, EXCETO:

a) Obstar o acesso de alguém a qualquer cargo publico por
motivo de idade.

b) Negativa de crédito motivada por superendividamento da
pessoa idosa.

c) Recusar, retardar ou dificultar atendimento ou deixar de
prestar assisténcia a saude, sem justa causa, a pessoa
idosa.

d) Negar a alguém, por motivo de idade, emprego ou
trabalho.

29) Com relagdo aos objetivos norteadores da Politica
Nacional de Humaniza¢do no SUS, é INCORRETO afirmar
que:

a) Proporcionar aos usudrios atendimento acolhedor e
resolutivo as demandas em saude.

b) Estabelecer um modelo criador
profissional e usudrio.

c) Aumentar o acesso a saude através da diminuicdo dos
tempos de espera, propiciando eficacia e resolutividade
dos problemas.

d) Favorecer a hierarquia de comando dos gestores de
saude, frente as decisGes orgamentarias direcionadas a
salde, excluindo a gestdo participativa da populagdo nos
assuntos de interesse publico.

de vinculo entre
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30) De acordo com as disposi¢cdes gerais, baseando-se no
Codigo de Etica Farmacéutica, assinalar a alternativa que
preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE.

O profissional portador de doengca que o incapacite ao
exercicio da profissdo farmacéutica, atestada em insténcia
administrativa, judicial ou médica, e certificada pelo CRF,
terd o seu registro e as suas atividades profissionais

de oficio, enquanto perdurar sua
incapacidade.

a) revogadas
b) eliminadas
c) cassadas

d) suspensas

31) Em relagdo a NR 32, analisar os itens.

I. Tem por finalidade estabelecer as diretrizes basicas para a
implementacdo de medidas de protecdo a seguranga e a
saude dos trabalhadores de servicos de saude.

Il. Entende-se por servicos de saude qualquer edificacdo
destinada a prestacdo de assisténcia a saude da
populagdo, e todas as agGes de promogao, recuperacao,
assisténcia, pesquisa e ensino em saude em qualquer
nivel de complexidade.

Esta CORRETO o que se afirma:

a) Apenas no item I.

b) Apenas no item Il

c) Em ambos os itens.

d) Em nenhum dos itens.

(" Objetiva

33) Em relagdo ao acompanhamento farmacoterapéutico,
avaliar se as afirmativas sdo certas (C) ou erradas (E) e
assinalar a sequéncia correspondente.

( )Ao farmacéutico é facultado, no exercicio de suas
atividades, proceder ao acompanhamento
farmacoterapéutico de pacientes, internados ou nao, em
estabelecimentos hospitalares ou ambulatoriais, de
natureza publica ou privada.

( ) O perfil farmacoterapéutico de um paciente é o registro
cronoldgico da informagdo relacionada com o consumo
de medicamentos, permitindo ao farmacéutico realizar o
acompanhamento de cada paciente para garantir o uso
seguro e eficaz dos medicamentos.

( ) O farmacéutico, durante o tempo em que permanecer
inscrito em um CRF, independentemente de estar ou ndo
no exercicio efetivo da profissdo, deve prestar orientagdo
farmacéutica, com vista a esclarecer aos pacientes os
beneficios esperados dos tratamentos farmacolégicos e o
risco de efeitos adversos, interagées entre medicamentos
e entre eles e alimentos, alcool e tabaco, bem como
orientar a respeito de aspectos relacionados ao preparo,
conservacgdo e uso seguro do medicamentos.

32) Com base na Resolugdo-RDC n2 67/2007 — Boas Praticas
de Manipulacdo de Preparagdes Magistrais e Oficinais para
Uso Humano em Farmacias, a avaliagdo da prescricdo deve
observar:

I. Legibilidade da prescricdo, mesmo que com rasuras e
emendas.

IIl. Identificacdo da instituicdo ou do profissional com o
numero de registro no respectivo Conselho Profissional,
endereco do seu consultério ou da instituicio a que
pertence.

IIl. Identificagdo do paciente, mas esta é facultativa.

Esta CORRETO o que se afirma:
a) Apenas no item .
b) Apenas no item Il

c) Apenas nos itens | e lll.
d) Em todos os itens.
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34) Em relagdo as capsulas, avaliar se as afirmativas sdo
certas (C) ou erradas (E) e assinalar a sequéncia
correspondente.

( )Uma das desvantagens das capsulas é ndo poder
mascarar as caracteristicas organolépticas desagradaveis.

( ) Quanto maior o nimero da capsula dura, menor sua
capacidade de volume.

( ) A maior flexibilidade das capsulas duras esta relacionada
a presenga de glicerina e/ou sorbitol, que atuam como
plastificantes.

( ) As capsulas sdo facilmente aceitas por criangas e idosos.



(" Objetiva

35) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE.

A andlise de é definida como um estudo
comparativo de custos envolvendo dois ou mais tratamentos
considerados efetivos em termos clinicos e resultados de
qualidade de vida, sendo o custo econémico um fator de
diferenciagdo.

a) minimizagdo de custos
b) custo-beneficio

c) custo-efetividade

d) custo-utilidade

38) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE.

A de medicamentos pode ser considerada o
eixo do ciclo da assisténcia farmacéutica, sendo as demais
atividades do ciclo desenvolvidas a partir desta fase.

a) selegdo

b) programacgéao
c) aquisicao

d) distribuicdo

36) Em relagdo as incompatibilidades fisico-quimicas na
farmdcia magistral, relacionar as colunas e assinalar a
sequéncia correspondente.

(1) Precipitagéo.
(2) Solugdo incompleta.
(3) Separacdo de liquidos imisciveis.

( ) Resinas depositadas no fundo do frasco em solugGes
alcodlicas apods adigdo de agua.

( ) Ocasiona formagdo de um sistema de mistura ndo
monofasico, por exemplo, quando altas concentragdes de
sais inorganicos sdo adicionadas a solugdes alcodlicas de
compostos organicos.

( ) Pode ser resultante da prescricio de um solvente ou
veiculo errado, ou em quantidade insuficiente. A mistura
resulta em um produto heterogéneo.

39) Pacientes idosos exigem uma atengdo especial para a
administracdo da maior parte dos farmacos. Sobre o
assunto, assinalar a alternativa CORRETA.

a) O figado diminui em tamanho e peso com a idade, porém
o fluxo sanguineo permanece inalterado.

b) O tecido adiposo aumenta em termos percentuais com o
decorrer do tempo.

c) O tecido adiposo diminui em termos percentuais com o
decorrer do tempo.

d) A idade ndo influencia o tamanho e o peso do figado.

37) Em relagdo a composigado dos géis, relacionar as colunas
e assinalar a sequéncia correspondente.

(1) Metilparabeno.
(2) Carbémero.

(3) Agua.

(4) Trietanolamina.

Agente gelificante.
Conservante.
Veiculo.

(
(
(
( ) Ajuste de pH.

~_— — — ~—

40) Em relagdo as vias de administracdo dos farmacos,
relacionar as colunas e assinalar a sequéncia
correspondente.

(1) Intravenosa.
(2) Subcutanea.
(3) Intramuscular.
(4) Oral.

( ) E adequada para algumas suspensdes insoltveis, sendo
inadequada para grandes volumes.

( ) Apresenta efeitos potencialmente
inadequada para solugGes oleosas.

( ) Apresenta absorgdo variada, dependente de muitos
fatores.

( ) E adequada para a administracdo de volumes moderados.

imediatos, sendo

a)1-2-4-3.
b)2-1-3-4.
€)3-1-4-2.
d)2-1-4-3.
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